



**18 ноября 2025г.**

В ГАУДО СО «ДШИ № 2 г. Каменска-Уральского (ул. Алюминиевая, 43) состоялся мастер-класс по изготовлению «холодного» батика «Флора и фауна»

Искусство росписи по ткани зародилось в Индонезии. В начале 19 века голландцы завезли технологию росписи по ткани в Европу, где данный вид декоративного искусства получил широкое распространение. В России моду на батик ввел живописец Лев Бакст. Он создавал декорации и эскизы костюмов к театральным постановкам, используя восточные мотивы. Именно в России изобрели состав для выполнения батика под названием «Холодный батик».

Мастер-класс познакомил с азами и секретами изготовления росписи по ткани. Результатом встречи стало создание росписи в технике «холодный» батик «Флора и фауна»

Ведущая мастер-класса – преподаватель ГАУДО СО «ДШИ № 2 Якимова Ирина Николаевна  
Мастер-класс посетили 3 человека.

